

7月11日,快报对常州滨江化工园企业偷排污水入长江一事进行了报道,常州市政府范燕青书记在快报上直接批示,“没有企业承认,就把管线全部挖开”、“一定要一查到底”。随后,常州新北区多个部门开展了周密调查,随着入江排污管的挖掘,可疑的偷排企业也暴露出来。然而,记者了解到,即便如此,有关部门仍难以将偷排企业绳之以法。

挖开地下管,可疑企业现身

然而证据尚不充足,环保执法遭遇尴尬

铁令:不坦白就开挖

常州滨江化工园企业偷排污水入长江一事经快报报道后,引起了常州市、新北区两级政府高度重视,常州市委范书记做出明确批示,要求“一定要一查到底”。常州市新北工业园区管委会采取果断措施,调用了二台挖掘机对该排江管道沿线具备开挖条件的地点实施全面开挖。

记者从一位知情人处获悉,此前,新北区政府、区环保局等多个部门曾邀请沿线6家企业老板坐下来,希望偷排的企业能站出来,不要让大家背黑锅。不过,没有人承认是自己做的。

“不坦白,就开挖”。入江排污管开挖启动,但新北区政府并

没有让媒体、社会市民一起介入、监督开挖过程。直到必须得向社会公众汇报结果时,向大众汇报了一个没有结果的调查结果:“找到了可疑的支管,但是我们没有证据,证明就是那家企业做的”。

现场:可疑支管现形

昨日,记者来到了滨江化工园调查现场进行了解。在清红化工南门外侧的道路旁,那根通往长江的排污管道已经沿着企业外墙开挖了50余米,一根东西向的PVC管道露了出来,“有部分管道在清红化工的厂区范围内,然后从那里向北延伸到了江里。但是在那里,我们发现了异常的情况。”环保部门有关人士说。

在清红化工的北端围墙内

侧,记者看到了这根南北向的PVC管道西侧,竟还并排放着一根白色的支管,而这根支管与排江管道有着明显的连接痕迹,但让人意外的是,两条管道的连接部分似乎被人为折断了,留下了两个圆形的“创口”。

“这根支管到底是什么时候接上排江管道的,又是什么时候遭人为破坏的,现在我们都无法知晓,但紧邻清红化工的某化工公司承认,这根支管是属于他们的。”环保部门人士表示,“但该公司否认有偷排行为。”

尴尬:没铁证难处理

据环保部门人士表示,目前环保部门已通过采样质谱分析比对来查找有偷排行为的企业,“我们已分别在企业的污水处理池、支管等部位采集了水样,委托环保研究所对其进行分析,通过

数据对比来予以明确,一旦发现水样里有成分一致的残留物,那就可对排污对象进行初步锁定。”但该人士表示,残留物的分析判定只是证据链的一个组成部分,除了水样分析以外,环保部门还要进一步拓宽排查范围。环保部门目前已聘请专业探管单位对该排江管道不具备开挖条件的管线实施机器人探管检查。

常州市环保部门面对这样的调查结果,以及调查的证据材料,也表示很棘手。一位负责人告诉记者,“我们计划一旦找到这家偷排企业,将对他执行常州最高的罚款标准,60万!之前常州最高标准是50万。虽然罚款不是最终目的,但我们希望以此让各企业警醒。但是,我们现在也很纠结,因为查了以后可能因证据不足而败诉。”

快报记者 刘劲松 葛小林

“是谁在向长江偷排”后续

这位片警比“马天民”还有能耐

从警13年来,孙全新默默坚守在自己的工作岗位上,被周围群众亲切称为身边的“马天民”。

关键时刻他能挺身而出

如今的徐州城东民富园社区,祥和宁静。在居民们看来,这几年小区发生的这些变化,都和社区民警孙全新相关。

2007年6月,孙全新到民富园东社区任社区民警,到任后不久的一天早上,民富园小区物业公司报警说办公室门被业主代表给堵了。像这样物业人员和业主代表发生激烈冲突的事,在民富园已发生多起。在随后的调查中,孙全新了解到,民富园小区有5019户、15000余人,规模大,人员复杂。物业公司是建筑商留下的,而且多年账目不公开,与业主之间矛盾突出。2007年12月中旬的一天,物业公司悄悄撤离。在小区管理即将失控的情况

下,孙全新挺身而出,请来居委会干部、治安积极分子、业主代表以及派出所派出的保安人员,共同临时承担起门卫和治安巡逻任务;牵头联合居委会、业主委员会一起物色选定新物业公司……几个回合下来,整个社区逐渐由乱到治,秩序井然。

一块预约牌增进了互信

别看孙全新年纪大,他创新的一系列孙全新工作法不光在全局颇有名气甚至被推广。

“只要预约入户的牌子一放,就是下大雨都得去!不能失信于老百姓。”孙全新说。在警务室,孙全新亲手制作的“预约入户”提示牌还立在那儿。上面写着入户调查的时间和孙全新的姓名、要准备的证件,同时附上他的照片和派出所的举报电话。

刚来社区时,孙全新入户调查遭遇过居民的冷脸,碰了不少



孙全新的“预约入户牌” 通讯员 王敬德 摄

钉子。他想,敲不开群众的门,是因为群众心中害怕假警察有疑虑。结果,贴着孙全新照片和电话的提示牌一竖,效果立竿见影,入户调查不仅很顺利,而且效率和质量都得到了提高。

就是通过这个小小提示牌,孙全新和很多群众从相识到相

知,由互信到互助,他对辖区人员情况、社情动态信息了然于胸。群众的眼睛就成了他的“眼睛”,群众的声音就是他的“信息源”。今年2月18日,孙全新就根据群众反映的线索,查获七名吸毒嫌犯,其中一名网上逃犯。快报记者 邢志刚 通讯员 徐公宣

快去上网核对 小画家参赛信息

彩信点播已在放量增长,可别落后哦

快报讯(记者吕珂实习生张妍)经过双休日的连续加班作战,记者昨天下午从“小手画世界”大赛组委会了解到,6000多名参赛小选手的画和资料已经全部复核完毕,从今天起到本周末,家长们赶快登录都市圈圈网(www.dsqq.com)核对孩子信息及及时纠错。另据组委会负责人介绍,这两天通过彩信点播参赛画作的网友出现放量增长,部分小朋友的画作已经被多次点播,这为即将启幕的拉票大战赢得先机。

据了解,上周双休日,组委会人员连续加班作战,终于将参赛的6000多名选手的参赛原作与都市圈圈网“小手画世界”专题页面的后台资料全部复核完毕。昨天下午,工作人员把最后一组复核数据上传到了大赛页面。组委会负责人告诉记者,本着公平竞争的原则,这次大赛一定要让每个选手都能融合到赛程中。大赛组委会呼吁,所有参赛小选手的家长,务必上网仔细核对小画家们的参赛信息,如发现信息有误或缺失,请立即致电快报96060补充信息。

记者还了解到,目前统计数据显示,通过彩信点播来欣赏小朋友们画作的网友已经从最初的几个人,激增到眼下的数百人。组委会负责人表示,彩信点播的放量增长意味着将会有更多人欣赏到小朋友们的精彩作品,让亲朋好友们通过手机直观地欣赏画作,绝对胜过千言万语的拉票游说!

组委会有关技术人员同时提醒,目前只有江苏移动的用户才能实现参赛画作的彩信点播功能。江苏移动用户开通彩信和GPRS功能后,在彩信标题或彩信内容栏内,将参赛者编号如“88888”发送到1062556681,不需要加任何文字,即可收到您喜爱的参赛作品彩信。每条费用1元。(不含通讯费。)

据了解,专家评审的分数即将公布,赛事就要进入激动人心的“PK大战”,有关大赛信息,请关注快报每天相关新闻和周三出版的“点点周刊”报道。

庆世博,小手画世界

2010江苏省首届儿童创意绘画大赛

我能网创富工作室
www.wonengw.com

我能网创富工作室

第九期创富见面会火热报名中

项目、资金、人才的全方位对接

时间:8月1日下午1:30

地点:南京市洪武北路55号
置地广场8楼会议室

www.wonengw.com

项目手册推出“一次订永久”

订阅方法:留下姓名+电话+Email
详情请登陆www.wonengw.com
进入“创富工作室”圈子查看